Câu 1:  [2D3-1.7-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2:  [2D3-1.7-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây là một nguyên hàm của hàm số 
[image: image10.wmf](

)

x

fxxe

=


A. 
[image: image11.wmf](

)

2

2

x

x

Fxe

=

.
B.  
[image: image12.wmf](

)

xx

Fxxee

=-

.
C.  
[image: image13.wmf](

)

xx

Fxxee

=+

.
D.  
[image: image14.wmf](

)

1

x

Fxxe

+

=

.
Lời giải
Chọn B
Đặt 
[image: image15.wmf]dudx

.

dvedxe

xx

ux

v

==

ìì

Þ

íí

==

îî


Suy ra: 
[image: image16.wmf]edx

x

x

ò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image17.wmf]eedxee

xxxx

xxC

=-=-+

ò

.
Vậy 
[image: image18.wmf]xedx

x

=

ò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image19.wmf]xx

xee

-

.
Câu 3:  [2D3-1.7-2] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Vậy họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4:  [2D3-1.7-2] (SGD Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D3-1.7-2] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 6:  [2D3-1.7-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 7:  [2D3-1.7-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 8:  [2D3-1.7-2] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm 
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Câu 9:  [2D3-1.7-2] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10:  [2D3-1.7-2] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Biết 
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Câu 11:  [2D3-1.7-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Để tính 
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Câu 12:  [2D3-1.7-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 13:  [2D3-1.7-2] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào dưới đây đúng:
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Câu 14:  [2D3-1.7-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Phát biểu nào sau đây là đúng
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Câu 15:  [2D3-1.7-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Nguyên hàm 
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Câu 16:  [2D3-1.7-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 17:  [2D3-1.7-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 18:  [2D3-1.7-2] (HkII - K12 – Strong – 2021 -2022) Tìm tất cả các nguyên hàm của hàm số 
[image: image162.wmf](

)

(

)

2

31.ln

fxxx

=+

.
A. 
[image: image163.wmf](

)

(

)

3

2

1ln

3

x

fxdxxxxC

=+-+

ò

.
B.  
[image: image164.wmf](

)

3

3

ln

3

x

fxdxxxC

=-+

ò

.
C.  
[image: image165.wmf](

)

(

)

3

2

1ln

3

x

fxdxxxxxC

=+--+

ò

.
D.  
[image: image166.wmf](

)

3

3

ln

3

x

fxdxxxxC

=--+

ò

.
Lời giải
Chọn C
Ta có 
[image: image167.wmf](

)

2

31ln

Ixxdx

=+

ò


Đặt 
[image: image168.wmf](

)

(

)

2

23

1

ln

31

31

ux

dudx

x

dvxdx

vxdxxx

ì

=

=

ì

ïï

Þ

íí

=+

ï

ï

î

=+=+

î

ò

.

[image: image169.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3

33222

1

ln1ln11ln

3

x

IxxxxxdxxxxxdxxxxxC

x

Þ=+-+=+-+=+--+

òò

.
Câu 19:  [2D3-1.7-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Nguyên hàm của 
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Câu 20:  [2D3-1.7-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Cho 
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Câu 21:  [2D3-1.7-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 22:  [2D3-1.7-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 23:  [2D3-1.7-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính 
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Câu 24:  [2D3-1.7-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Khi đó 
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Câu 25:  [2D3-1.7-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 26:  [2D3-1.7-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Cho 
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Câu 27:  [2D3-1.7-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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